编辑_施珊妹 校对_严学锦 设计_翁泽义 电话0595-82003110

升级的年终特卖会

刚刚结束的周末,利郎福利会现场人潮涌动。为了给现场消费者良好的购物体验,利郎甚至还阶段性限流,控制进场人数。紧挨着利郎,九牧王也租下场地,办起特卖会。而在利郎 对面,劲霸、特步、富贵鸟在内的品牌扎堆"特卖"。再稍走几步的红绿灯处,柒牌特卖会亦热闹非凡。

临近岁末,长兴路上"品牌特卖一条街"的场景,早已成为晋江市民眼里熟悉且热闹的风景线。今年,除了热闹的长兴路,机场附近的"国货潮品·一齐飞"跨年消费季、晋江经济开发 区(五里园)的品牌特卖会,也纷纷加入晋江特卖会阵营

从单品牌兴起、多品牌聚拢的特卖会,到多品牌跨界联合、汇集不同品类的特卖会,这些年特卖会的业态越来越多样,也越来越常态。当特卖会饕餮大餐越来越丰富时,人们的要求 亦越来越高。那些粗放、零散、没有"真材实料"的特卖会便消失在市场,而那些在产品、营销、渠道、服务等多方面不断升级的特卖会,更能满足消费者需求,在时间长河中"常红"。

群雄竞逐"特卖会

轻运动鞋150元、羊绒长款风衣260元、可机洗羊毛 衫260元、羽绒服300元……利郎福利会现场人头攒动、 川流不息,场面的火爆让人叹为观止;而购物者的热情也 近乎"疯狂",从特卖会出来的消费者都提着几大袋满意

"我是从福州和朋友驱车下来的,我们一行9人,每 个人都买得满满当当。"林永清告诉记者,每年和朋友来 利郎福利会,已经成了一种习惯,这是第5年。今年买了 一套西服、一件羽绒服、几件羊毛衫。"确实很划算,所以 我们每年都会来'薅羊毛'

来自南平的吴女士刚从利郎福利会采购出来,便掏 出手机打电话。"出来了! 出来了! 你把车开到门口,东 西太多了我拿不动。"吴女士打完电话告诉记者,自己是 利郎福利会的"常客",每年都会和丈夫来采购。到利郎 福利会购物很方便,一家老小的过年行头都在此解决了。

位于长兴路的柒牌特卖店,从2017年便常设于此 "我们店平时是一家折扣店,到了年底便会以全年最大的 折扣回馈消费者。"柒牌长兴路特卖店负责人吴钦林告诉 记者,全场折扣在1~5折之间,毛衫折后在50~80元,羽 绒服折后不超200元。

今年除了长兴路上"品牌特卖一条街"人气爆棚,特 卖新军的加入,也让原本就热闹的特卖会再添人气。

"享品牌鞋服特惠,还可抽汽车大奖!"近日,由晋江 市商务局、泉州晋江国际机场共同打造的"国货潮品•-齐飞"跨年消费季活动在空港商务区(和平国际广场)拉 开帷幕。该活动不仅集中展示了"国潮泉州"品牌的强大 力量,更通过一系列优惠措施和现场服务,为消费者带来 了一场前所未有的购物狂欢。

此次活动展区面积达3500平方米,汇聚了安踏、特 步、361°、卡尔美、鸿星尔克、斯凯奇、七匹狼、劲霸男装等 20多家知名品牌企业。这些品牌直接跨越中间商环节, 以网店批发价甚至更低的优惠,让消费者在享受品牌超 值折扣的同时,亲身体验国货品牌的品质与魅力。活动 现场,各大品牌折扣宣传引人注目,吸引了大量周边居民 及来泉旅客前来选购。

值得一提的是,活动期间的优惠力度空前。消费者 不仅可以享受到品牌1折起的超值折扣,还能叠加享受 满500元减100元、满300元减50元的政府补贴。这种 "真金白银"的优惠措施,让许多市民和旅客都大呼过瘾。

市民李志峰在特步展区选购了四件衣服,享受了3.9 折的优惠后,还能参与满减活动。"真的很划算!"他表示, 一开始还担心打折的衣服是旧款,但到现场后发现有许多 新款,非常值得购买。周边居民朱清秋则在鸿星尔克展馆 里挑选了多双运动鞋,准备送给老家的亲人,"这些运动鞋 价格实惠,质量又好,我想让家人也穿上晋江品牌。"

此次活动还吸引了东南亚旅行商泉州世遗名城考察 团一行的参与。"我以前经常购买斯凯奇等品牌的产品, 没想到此行刚好赶上了特卖活动。"马来西亚拿督张国智 表示。他与同伴在现场选购了不少鞋服产品,对国货品 牌的品质和价格都表示非常满意。



科学细分 品质保证

相比往年按折扣分区,今年特卖会现 场,柒牌在划分上更科学合理。柒牌将皮 衣、羽绒服、棉服、夹克、单西套装、毛衫、裤 子在品类上进行划分。"每一个区域都进行 详细的划分,品类中又按款式进行划分,这 样消费者要找圆领、立领的款式,一进来就 一目了然。"吴钦林告诉记者。

作为长兴路上"品牌特卖一条街"的 "老人",吴钦林见证着这条街的变化。"以 前只有男装,这几年儿童品牌、运动品牌越 来越多,今年还有了女装。可以说,来这条 街上逛一逛,就可以把一家男女老少的穿 着'一网打尽'了。"吴钦林说,产品的多元 化,不仅方便消费者各取所需,还能满足他 们的一站式购买,逛一次街就把一家人的 衣服都买了。

"特卖会,并不意味着卖的是次品。随 着消费升级,消费者在购物时更加看重产 品品质。我们上货架前都会对产品进行品 检,以确保产品质量合格。"吴钦林表示,本 着长期店的原则,柒牌特卖店售出的每一 件产品都有"三包服务卡",确保为柒牌正 品,只要是非人为问题都可以处理,"我们 的品质和服务保障,就是为了让消费者无 后顾之忧。'

除了鞋服,食品行业的特卖会也颇受 市民青睐。年年过春节,岁岁办年货。记 者来到晋江经济开发区蜡笔小新食品特卖 场,琳琅满目的零食让人目不暇接,从海味 到卤味,从果冻到糖果,应有尽有。

"好吃的星球杯来两包,还有小时候经 常吃的水果软糖。你们猜:三包多少钱? 才10块钱。"现场一位来自青阳的王小姐不 禁说,在晋江生活好处真多,家门口买年 货,还可以享受工厂折扣。

"蜡笔小新的果冻,从小吃到大,还有 他们家新出的卤味系列、鱼糜系列也很不 错,基本上可以一站式买齐家里人的年货 需求。"来自罗山街道的张小姐,指着满满 一大袋的零食向记者展示着自己的"年货 战利品"。

"今年公司在年底特卖促销上做足了诚 意,优惠力度最大达5折起,特卖的品类也是 历年来最多的。"蜡笔小新品牌部相关负责 人告诉记者,本次特卖会公司汇集各类零 食,包括卤味、海味、果冻、糖果、巧克力、饮 料等,满足消费者的多样化需求;特卖会期 间,公司大部分零食的价格都会低于市场 价,甚至有一些超值的选择,如特价商品、组 合装等,让消费者享受实实在在的优惠。







为了方便消费者购物需求,利郎福利会 多年来都安排大巴车辆接送、快递服务。"我 购物完还打算到处去转转,拎着这些大包小 包的很麻烦。所以,安排个快递直接寄回家 很方便。这项服务很贴心。"来自三明的黄 女士说

无独有偶。为了方便消费者购物后的 寄递需求,"国货潮品·一齐飞"跨年消费季 活动现场特设快递综合服务点。邮政、顺 丰、圆通等快递企业现场提供寄递服务,让 消费者在享受购物狂欢的同时,也能轻松解 决商品的寄送问题。这一贴心服务赢得了 消费者的一致好评。

"在泉州地区,参加类似的多品牌集合 展销活动机会难得,因此卡尔美体育毫不犹 豫地决定参与此次活动。"卡尔美体育零售运 营经理曾华谅告诉记者,公司希望通过这次 活动,让更多的消费者能够认识卡尔美品牌, 了解他们产品的特色与品质。同时,公司也 想给消费者带来更多福利,因此推出了前所 未有的优惠力度,最低折扣甚至达到1折。

劲霸男装股份有限公司晋江劲霸人力 资源与党建文化中心负责人蔡梦思表示,在 泉州空港商务区这样的重要交通枢纽,打造 "航空+购物+文化"的消费场景,是机场服务 地方经济的一个很好的示范样本。她希望 未来这个项目能够常态化运行,形成类似奥 特莱斯的购物广场,进一步提升"国潮泉州" 的品牌影响力。

记者了解到,"国货潮品·一齐飞"跨年消 费季活动将持续至2025年1月22日,共计42 天。该活动还设置了丰富多彩的配套活动, 为活动增添更多的趣味性和吸引力。活动期 间,消费者在购买特惠价的品牌鞋服后,还可 以参与新能源汽车、手机等抽奖活动。

"这是我们首次把泉州的国潮品牌与航 空结合在一起。"泉州晋江国际机场战略发 展部经理丁煌续介绍,此次活动有力推动了 机场空港商务区的落地,推动"航空+"项目 的发展,有助于打造泉州特色的临空经济

除此之外,蜡笔小新食品在热卖的氛围 上做足了功夫。在特卖会现场,记者提前感 受到了浓浓的蛇年过年氛围,如悬挂灯笼、 摆放年货摊位、播放传统喜庆的音乐等,让 消费者在购物的同时感受到浓浓的年味。

为了让特卖会的口碑效应能够叠加,蜡 笔小新还策划推出社交媒体系列打卡活动, 如鼓励消费者在社交媒体上分享购物体验 和美食照片,设置朋友圈集赞活动,参与即 可获得小礼品。

记者观察

驰骋20年的 现象级特卖会

说到特卖会,始于2004年 的利郎福利会可以说是典范。

今年,恰逢利郎福利会 进入第20个年头。回顾利郎 福利会历程:从"睿利盛典 戎装出发,途经"风行盛汇", 引领行业"强势风暴",到今 年的"蛇舞新风",每次的主 题都让社会各界不断领略到 利郎的营销高度。

利郎福利会火爆之后, 不少品牌、平台都争相模仿 举办特卖会。但能够做得好 的却不多。时隔20年,一年 一度的大促销正在悄然发生 变化,这一鞋服企业消灭冗 余库存的竞赛、企业年底回 笼资金的一大主要方式,也 在常态的特卖会中和激烈的 市场竞争中,走向系统、规 范,成为现象级的"教科书"。

缘何利郎福利会可以成 为现象级的特卖会? 笔者认 为,这是综合因素作用的结 果。而其中关键,在于售前 售中售后服务细节到位。

过去, 利郎还在老总部 时,便贴心地在福利会出口 提供休息的椅子和免费茶 水,在寒冬里不忘给消费者 送去一股暖意;而今,利郎福 利会现场的设置,功能更加 齐全,不仅有厕所、免费停车 场,还单独开辟了一块区域 作为利郎福利会小吃街,汇 集了林林总总的南北小吃。 除了这些线下的服务,利郎 还成立了线上粉丝群,在线 上为粉丝提供资讯分享、路 线指引等服务。

利郎福利会早已不是简 单地去库存,更是在卖文化、 营销和服务。

诚然,在消费升级的趋 势下与电商的冲击下,单品 牌也好,多品牌亦罢,特卖会 如果还停留在依靠低价、血 拼吸引消费者,其吸引力也 将荡然无存。借助大数据、 依托供应链,了解消费者需 求,针对此提前做好商品整 合,做好相关服务,才能更好 俘获消费者的心。

在产品同质化、市场竞 争无序化的营销过程中,企 业由过去关注企业本身转 向关注消费者,并开始对消 费群体进行细分。加上新 型消费群体崛起,他们的消 费需求已经扩散到越来越 多的领域,对任何一款产品 的需求也从基本功能延伸到 价值品位。

值得一提的是,利郎年 底特卖会只在晋江总部举 行。这种特卖促销既能够让 企业在全国各地区分公司之 间进行充分的商品调剂,充 分满足消费者的需求,又能 将活动控制在小范围里,制 造饥渴营销。这也就是为什 么利郎特卖会每年都能吸引 不少福州、厦门白领,甚至外 省人集体开车来晋江抢购。



LILANT Till Bu 简约男装





发布平台: 15880722026

JIV SONGER 源 于 可 靠 WIN WITH RELIABILITY









产业周刊15880722026

















